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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO nº 54/2025Data/Hora 20/08/2025 às 15:30hLocal: Sala 1105 – Sala de reuniões do DFI
Presentes Cristiane de Bona da Silva, José Antonio Mainardi de Carvalho, FernandoFumagalli, Daniele Rubert Nogueira Librelotto, Thissiane de Lima GonçalvesBernascon, Micheli Mainardi Pillat, Igor Roesch FelixPauta
Assunto 1 Apresentação proposta CAPES Global – Programa Redes para InternacionalizaçãoInstitucional

Pedidos de Inclusão de pautaAssunto 2 Gerenciamento da página do Instagram do PPGCFAssunto 3 Esclarecimentos sobre edital de eleição do Coordenador(a) do PPGCFAssunto 4 Assuntos GeraisAos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se o Colegiadodo Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas (PPGCF), sob acoordenação da Professora Cristiane, Coordenadora do Curso. Assunto 1: ACoordenadora apresentou a proposta institucional da UFSM para o Edital CAPES-Global,programa voltado à internacionalização em rede de Instituições de Ensino Superior (IES)de diferentes regiões do Brasil, com foco em temas estratégicos relacionados aosObjetivos de Desenvolvimento Sustentável (ODS). O edital prevê vigência de cinco anos(2026-2030), investimento global de R$ 1,4 bilhão (cerca de R$ 17,5 milhões/ano porprojeto), e estimula a formação de redes nacionais e internacionais com inclusãoobrigatória de IES das regiões Norte, Nordeste ou Centro-Oeste. No âmbito institucional,a UFSM participará como coordenadora de rede, junto a IES parceiras nacionais(UNIFESSPA, UFS e UNESP), além de associada a projetos da UFPE e da UnB. Entreos temas estratégicos definidos no projeto da UFSM como coordenadora, destacam-se:1. Transição energética, materiais e tecnologias limpas; 2. Produção sustentável esegurança alimentar; 3. Saúde global integrada. Esteve também presentes na reuniãoas professoras Clarice M. B. Rolim e Letícia Cruz, as quais fazem parte da Comissão deAutoavaliação do Programa. Após apresentação e discussões, o colegiado deliberou aprioridade de vinculação do PPGCF ao projeto da UFSM no Tema 3 – Saúde globalintegrada, dada a pertinência da área às pesquisas em Ciências Farmacêuticas.Assunto 2: Foi discutida a necessiddae de gerenciamento da página do PPGCF noInstagram. O discente Igor informou que a pós-doutoranda Maiara Oliveira Jantsch seprontificou para fazer o gerenciamento. Assunto 3: A Profa. Daniele, presidente dacomissão eleitoral para a Coordenação do PPGCF, apresentou esclarecimentosreferentes ao edital de eleição para a Coordenação do Programa. Assunto 4: Nasequência, a Profa. Cristiane comunicou o lançamento de edital específico para oprocesso seletivo de novos ingressantes em 2026, ressaltando a necessidade de avaliar,junto ao colegiado, os critérios referentes ao edital específico do PPGCF. Sugeriu-sereunião do colegiado para o dia 03 de setembro de 2025 para tratar deste tema. Aindanos assuntos gerais, a Profa. Cristiane destacou a necessidade de adequações nosplanos de estudos dos discentes, em função da implementação da nova estruturacurricular do Programa e alteração dos créditos conforme regulamento atual. Para tanto,informou que no dia 25 de agosto de 2025 será realizada reunião com os alunos doPPGCF, a fim de apresentar os ajustes necessários e prestar os devidosesclarecimentos. Não havendo mais nada a tratar, a Coordenadora agradeceu apresença de todos e encerrou a reunião.
Cristiane de Bona da Silva José Antonio Mainardi de CarvalhoCoordenadora do PPGCF Coordenador substituto do PPGCF
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